
 

                     
 
       REPUBLIKA HRVATSKA 
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA 

      
                GRAD DRNIŠ 
           GRADSKO VIJEĆE 
 
KLASA: 021-01/25-10/15 
URBROJ: 2182-6-25-03                              
Drniš, 18. prosinca 2025. godine                                                            
 
 

Z A P I S N I K 
  
 

sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša, održane 18. prosinca  2025. godine, u 
Velikoj gradskoj vijećnici, s početkom u 16,30 sati. 

 
            Nazočni članovi vijeća: Ante Gverić, Tea Šarić Marin, Zlatko Kulušić, Marijana Kosor 
Lucić, Dragan Radeljak, Majdi Pamuković, Dijana Ćoraš, Ivan Elez, Joško Nedoklan, Ivica Kosor, 
Aleksandra Janjić, Ante Lovrić, Bosiljka Janjić  (13) 

 
Odsutni: Antonio Marin (1) 

 
 Ostali nazočni: Tomislav Dželalija, Marija Lovrić, Matilda Jelčić Stojaković, Šime Cigić, 
Ivana Sučić, Josip Galić, Divna Grcić, Danijela Drezga, Niveska Vlaić, Mario Barišić, Marinko 
Šindilj, Davor Čupić 
 
  Zapisničar: Josip Galić 
  
            Majdi Pamuković (predsjednica Gradskog Vijeća Grada Drniša) - Pozdravljam nazočne, 
gradonačelnika, vijećnice i vijećnike, pročelnike Upravnih odjela Grada Drniša, ravnatelje 
ustanova i direktore gradskih poduzeća, predstavnike medija i sve slušatelje radio postaje Drniš 
i otvaram 6. sjednicu GV. 

Prije nego krenemo s dnevnim redom, dostavljen vam je zapisnik s 5. sjednice GV, 
otvaram raspravu o zapisniku s 5. sjednice GV, zatvaram raspravu prelazimo na glasovanje: 

 
Zapisnik s 5. sjednice Gradskog vijeća daje se na glasovanje: 
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Vijećnička pitanja 

 

Joško Nedoklan - Da je li Grad uspostavio propisanu evidenciju komunalne infrastrukture, 
sukladno važećim zakonskim obvezama, te iz kojeg razloga ta evidencija nije javno objavljena i 
dostupna građanima? Napominjem da sam isto pitanje postavio i u prethodnom sazivu 
Gradskog vijeća, no do danas nisam zaprimio konkretan i zadovoljavajući odgovor. Drugo 
pitanje odnosi se na proširenje groblja u Siveriću, koje je izvršeno na čestici u vlasništvu 
Republike Hrvatske. Koje konkretne mjere i aktivnosti Gradska Čistoća planira poduzeti radi 
rješavanja vlasničko-pravnog statusa i daljnjeg zakonitog upravljanja navedenim prostorom. 

Šime Cigić - Komunalna infrastruktura predstavlja živo tijelo koje se neprestano mijenja i 
nadograđuje gotovo svakodnevno. U tom kontekstu, Grad Drniš je objavio određene podatke o 
ulicama i javnim površinama. 

Joško Nedoklan - Godine 2018. donesen je zakon kojim je jedinicama lokalne samouprave 
propisana obveza uspostave i javne objave evidencije komunalne infrastrukture. 
Zašto ta evidencija do danas nije objavljena na službenim internetskim stranicama Grada, 
odnosno iz kojeg razloga građanima nije osigurana potpuna i transparentna dostupnost tih 
podataka? 

Tomislav Dželalija - Evidencija komunalne infrastrukture bit će objavljena na službenim 
internetskim stranicama Grada i time javno dostupna građanima. Postupak javne nabave za 
građevinske usluge je završen, a predmetna površina će se odcijepiti i dati na upravljanje 
Gradskoj čistoći. 

Dragan Radeljak - Moje pitanje se odnosi, kao i na jednoj od prošlih sjednica, na javno - linijski 

prijevoz Drniš – Split. Znam da je grad imao i neke financijske obveze u sufinanciranju te linije, 

pa ako ima neki novi moment, molio bi gradonačelnika da nas s tim upozna.  

 

Tomislav Dželalija -  Vezano za vaše pitanje, na inicijativu grada Drniša održan je sastanak 

dva župana, gradonačelnika, načelnika općine Ružić i tvrtke Promet Split,  odnosno 

predsjednika uprave sa članovima. Na tom sastanku smo kao grad inzistirali da se 

županija obrati ministarstvu Prometa. Nakon toga je slijedilo očitovanje od strane ravnatelja 

gospodina Dražena Antolovića, pročitat ću  cijeli dopis. Zahtjev za mišljenje o mogućnosti 

sufinanciranja obveza općine Ružić i grada Drniša, vezan uz međužupanijsku autobusnu liniju 

broj 80. U skladu s odlukom Vlade Republike Hrvatske o davanju suglasnosti ministarstva Mora, 

Prometa infrastruktura za sklapanje ugovora i sufinanciranje javne usluge u cestovnom 

prijevozu putnika sa Šibensko-Kninskom županijom za preuzimanje obveza na teret sredstava 

Državnog proračuna Republike Hrvatske od 2025. do 2035. godine sklopili smo ugovor koji 

pokriva vašu odobrenu mrežu linija. S obzirom da ste sklopili ugovore za javni linijski prijevoz 

putnika s prijevoznicima Vincek d.o.o. i Slavonija Bus d.o.o. na području vaše županije, linija 

80, koju vozi društvo Promet, nije predmet ugovora o javnoj usluzi niti ministarstvo može 

sufinancirati  nadoknadu troškova komunalne usluge Grada, Drniša i općine Ružić. Stoga, dok 

Splitsko-Dalmatinska županija ne uvede javnu uslugu, jedince lokalne, regionalne, područne i 

samouprave mogu dogovorno vlastitim sredstvima sufinancirati prijevoz linije 80,  koju obavlja 

Trgovačko društvo Promet temeljem međužupanijske dozvole. Konkretno, dvije županije 

dogovorno mogu napraviti ugovor sa Prometom. I sad su u dogovoru Šibenska i Splitska, tko će 

biti nositelj ugovora da potpiše ugovor sa tvrtkom Promet. Ono što će se ovdje jedino dogoditi je 

promjena voznog reda,  smanjiti će se  broj polazaka odnosno dolazaka. Znači jedna od 

županija će biti nositelj i ova će se linija odvijati do proglašenja Splitske mreže.  

 

Bosiljka Janjić - Pozdravljam gradonačelnika, predsjednicu gradskog vijeća, tajnicu, članove 

vijeća  i sve nazočne. Vezano za komunalnu naknadu. Nije najvažniji prihod, ali važan je da 

odlučujemo o tom prihodu i da se borimo za te prihode, jer je to način kako se financiramo. 

Otišla sam na katastar i dobila sam sve popise vlasnika kuća u Biočiću, radi se o 209 kuća. Od 



tih 209, 35 koji nemaju struju, znači te sam izbacila. 135 je ostalo koje moraju biti  zaduženi za 

komunalnu naknadu, a danas je zaduženo samo 95. Važno je šta nam je dužnost i šta je 

obaveza,  da se te obveze ispunjavaju i da se plaćaju. 

 

Ivica Kosor - Dobar dan svima.  Htio sam postaviti jedno pitanje. Svjedoci smo ovih dana, ne 

znam da li su kolege vijećnici  upoznati,  da se briše poljoprivredno zemljište iz Arkoda koje 

nema posjed ili vlasništvo u zemljišnim knjigama i na našem terenu, naši sugrađani će tek biti 

suočeni sa velikim problemima, naime, posjed polako nestaje, ali preslikava se stanje iz 

zemljišnih knjiga. I to su veliki problemi. Te zemljišne knjige su na razini 19. stoljeća. Ono što 

mene zanima, ja sam to još, mislim,  u pretprošlom sazivu davao neke ideje za novu 

katastarsku izmjeru, di bi tu sudjelovao i Grad Drniš, naravno da od toga ništa nije bilo. A mene 

sad zanima da li se grad Drniš nalazi na popisu Državne geodetske  uprave za građevinsko 

zemljište za 2025. godinu? 

 

Tomislav Dželalija - Od strane grada iniciran je zahtjev za sastankom prema ravnatelju 

državne geodetske uprave vezano za ove točno izmjere i čekamo termin. Čekamo usklađivanje 

i prvi slobodni termin. Mi smo svaki tjedan u Zagrebu tako da ispunjavamo sve što možemo. 

 

Ivica Kosor -  Gospodine gradonačelniče nemojte me krivo shvatiti ali nije prvi put da vi 

govorite, ne mogu se vaditi, nešto što je bilo. Pa vi ste bili dio većine. Pa vi ste u zadnjem 

mandatu bili predsjednik vijeća. 

 

Tomislav Dželalija - Vi ste sada isto dio predstavničkog tijela, pa što možete napraviti? Ne 

možete vi inicirati sastanak. Tako nisam i ja mogao inicirati. Jedno je izvršno tijelo, jedno je 

predstavničko tijelo. Ja poštujem vlast kako je složena  na izvršnu, zakonodavnu i ne ulazim u 

ničiji djelokrug isto kao što ste vi sad vijećnici, ne ulazim u vaš, kao i ni vi što ne ulazite u moj 

posao. Svatko odgovara za svoja djela. 

 

Majdi Pamuković – Prelazimo na usvajanje dnevnog reda 6. sjednice. Prijedlog dnevnog reda  

vam je upućen elektroničkim putem uz poziv za sjednicu. Da li ima netko za dopunu izmjenu 

dnevnog reda? 

 

Tomislav Dželalija -  Kao ovlašteni predlagatelj  točke 17. predlažem povlačenje.  

 

Majdi Pamuković - Konstatiram da je točka 17. povučena od predlagatelja. 

Točka 18. postaje točkom 17.  Isti stavljam na glasovanje. 
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 Majdi Pamuković: Prelazimo na glasovanje o prihvaćanju dnevnog reda 
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Predsjednica Gradskog vijeća konstatira da je  dnevni red usvojen  većinom glasova. 

 
Majdi Pamuković: Objavljujem usvojeni  dnevni red: 
 

 



D n e v n i r e d 

1. Prijedlog Proračuna Grada Drniša za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu - 
predlagatelj: Gradonačelnik (izvjestitelj: Ivana Sučić); 

2. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Drniša za 2026. godinu - 
predlagatelj: Gradonačelnik (izvjestitelj: Ivana Sučić); 

3. Prijedlog Socijalnog programa Grada Drniša za 2026. godinu - predlagatelj: 
Gradonačelnik (izvjestitelj: Ivana Sučić); 

4. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Grada Drniša za razdoblje 
od 01.01.2026. - 31.12.2026. godine za redovito godišnje financiranje političkih stranaka 
i nezavisnih članova zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Drniša - predlagatelj: 
Gradonačelnik (izvjestitelj: Ivana Sučić); 

5. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi na području Grada Drniša za 2026. godinu - 
predlagatelj: Gradonačelnik (izvjestitelj: Ivana Sučić); 

6. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu na području Grada Drniša za 2026. godinu - 
predlagatelj: Gradonačelnik (izvjestitelj: Ivana Sučić); 

7. Prijedlog Programa javnih potreba za ostale udruge civilnog društva na području Grada 
Drniša za 2026. godinu - predlagatelj: Gradonačelnik (izvjestitelj: Ivana Sučić); 

8. Prijedlog II Izmjena i dopuna Odluke o komunalnim djelatnostima-predlagatelj: 
Gradonačelnik (izvjestitelj: Šime Cigić); 

9. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu 
Drnišu za 2026. godinu - predlagatelj: Gradonačelnik (izvjestitelj: Šime Cigić); 

10. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Drniša za 
2026. godinu - predlagatelj: Gradonačelnik (izvjestitelj: Šime Cigić); 

11. Prijedlog Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito 
izgrađenih zgrada u prostoru na području Grada Drniša predlagatelj: Gradonačelnik 
(izvjestitelj: Šime Cigić); 

12. Prijedlog Plana utroška sredstava od prodaje kuća i stanova u vlasništvu Republike 
Hrvatske u 2026. godini - predlagatelj: Gradonačelnik (izvjestitelj: Šime Cigić); 

13. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i 
ribarstva za pokretanje i provođenje komasacije - predlagatelj: Gradonačelnik 
(izvjestitelj: Ivana Sučić); 

14. Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća o realizaciji plana 
i programa rada Dječjeg vrtića Drniš za pedagošku 2024/2025. godinu – predlagatelj: 
Gradonačelnik (izvjestitelj: Niveska Vlaić-ravnateljica), 

15.  Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Drniša u 2025. godini i 
plan razvoja sustava civilne zaštite za 2026. godinu, te plan financiranja 
sustava za trogodišnje razdoblje-predlagatelj:Gradonačelnik, (izvjestitelj:Jure 
Džaja), 

16. Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća o provjeri formalnih uvjeta 
prijavljenih kandidata na Javni poziv za isticanje kandidature za izbor članova Savjeta 
mladih Grada Drniša-Predlagatelj: Komisija za izbor i imenovanje, 

17. Izvješće o pokroviteljstvima predlagatelj:Predsjednica Gradskog vijeća
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AD-1/ 
 
Ivana Sučić – ukratko upoznaje vijećnike s 1. točkom dnevnog reda, Prijedlog Proračuna 
Grada Drniša za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu 

 
Joško Nedoklan – Dobro večer svima. Postavio bih pitanje pročelnici na temelju kojih 
pokazatelja ona planira prihode od poreza u iznosu od 3.820.000,00 eur-a. Kad vidimo da su 
u 2024. godini  ostvareni prihodi od poreza u iznosu od 2.856.702,00. eur-a. 
 
Ivana Sučić - Pa evo, mi se nadamo, dakle, povećanju prihoda od poreza, posebno što, evo, 
tijekom 2026.godine se planira zapošljavanje novih 60 osoba u centru za starije osobe. 
Te osobe nadamo se da će biti s područja grada Drniša, da će plaćati porez i evo nadamo se 
svi. U tijeku je izrada natječaja za prodaju zemljišta u poduzetničkim zonama. Nadamo se i tu 
investitorima i zapošljavanjima i moramo biti optimistični.  
 
Joško Nedoklan - Dobro, nadamo se i mi svi. I želim da to tako bude. imate jednu malu 
nepravilnost u članku 2. nomotehničke naravi. Apeliram predsjednicu Komisije za statut, 
poslovnik  i propise, da ipak ove akte uvrsti na na tu sjednicu, da ove nekakve normativne 
detalje riješimo. U članku drugom stoji da se ovaj proračun primjenjuje, odnosno stupa na 
snagu 8. dana od dana objave,  a objavit će se u službenom glasniku grada Drniša i 
primjenjuje se od 1. siječnja 2026. godine. Člankom 73. zakona o lokalnoj i regionalnoj 
samoupravi propisano je da opći akt stupa na snagu najranije 8. dan. A ovdje imate situaciju 
da bi, u slučaju da vi to objavite, akt zaista stupio na snagu, a primjenjivao bi se od 1. 
siječnja. A toga nema, mislim, to je to tako. Državni proračun je doskočio, odnosno 
Ministarstvo financija elegantnije tom problemu, gdje je definira da će se državni proračun 
objaviti u narodnim novinama, a stupa na snagu naravno kad se i primjenjuje od 1. 
siječnja. Molio bi da se to uvrsti. Korekcija u smislu da stoji da ovaj proračun će se objaviti u 
službenom glasniku grada Drniša, a stupa na snagu 1. siječnja, jer može se dogoditi da se 
on objavi ranije.  
 
Marija Lovrić - Proračun grada Drniša kao opći akti u pravilu temeljem zakona  i našeg 
statuta stupaju 8. dana od dana objave, a mogu stupiti i 1. dana od dana objave. To je isto 
tako po zakonu. Primjenjuju se naravno od 1. siječnja, jer je to proračunska odnosno fiskalna 
godina. Mi moramo imati točnu oznaku kad nešto stupa na pravom snagu. Mislim da to nije 
pogreška. Da, on stupa na snagu 8. dana od dana objave. Dakle, samo malo da 
definiramo. Prijedlog uvaženog kolege je bio da se ovaj proračun objavljuje u službenom 
glasniku, a stupa na snagu 1. siječnja. Međutim, ono što vam moram sad ovdje suvereno 
kazati, što se tiče struke, ovo nije greška što je sad u prijedlogu napisano. Službeni glasnik 
će biti napravljen i to prije nove godine. Osigurat će se primjena u ovih 8 dana i promulgacija 
akata i stupanja na pravnu snagu. Ponavljam, zaista ovo nije greška, ali ako vi želite kao 
vijećnici da stoji da da se objavljuje u službenom glasniku i da se primjenjuje od prvog 
siječnja, nema problema. 
 
Aleksandra Janjić - Ovako, ja imam tri komentara koja mogu se i kasnije raspraviti, ali sada 
prvo za socijalni program. Pohvalno je za ovo. Međutim, ne vidim umirovljenike kao jednu od 
kategorija koja je zaista suočena sa siromaštvom. I grad radi zaželi, i mi radimo zaželi. 
Imamo uvid u situaciju na terenu gdje se stvarno mnogi ljudi žive na granici siromaštva i ne 
znam da li grad nešto želi učiniti u tom smjeru. Druga stvar, možda mala kritika, vezano za 
potrebe u kulturi. Osobno mislim da se nedovoljno koriste sredstva Europske unije, fondovi i 
programi prije svega. Mi imamo ovdje dosta ISF projekata i ja slabo vidim erasmus projekata. 
Mi imamo recimo u Slovenskoj Bistrici jednog partnera, Ljudska univerza, koji praktički cijeli 
svoj proračun pune kroz Erasmus programe. Pa me zanima recimo zašto se kod nas oni više 
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ne koriste. Sad u trećem mjesecu je natječaj i možda bi bilo dobro da se više prijavljujemo jer 
ako gledate negdje oko 25 tisuća eura Pučko učilište tako pokrije iz svojih prihoda moglo bi 
se to povećati kroz Erasmus. Mislim da dodjela svakom na jednaki dio kolača možda nije 
pravedna. Mislim da bi grad trebao inzistirati da udruge možda više sudjeluju u projektima u 
partnerstvu sa gradom, gdje bi se opet olakšalo i gradu provedba projekata i udruge bi se 
uključilo. Mislim da bi grad trebao tu možda malo pooštriti kriterije i u praćenju takvih 
projekata i u dodjeli sredstava. Kao što sam rekla, nije po meni cilj tih sredstava, samo dati 
zato što se netko javio, pa podijeliti. Jer ja sam gledala prijašnje podjele, svi dobiju ili po 
dvije ili po tri tisuće. Niti to pomogne u udrugama, a ne pomaže ni gradskom proračunom. 
Osobno mislim da treba potaknuti ljude na korištenje sredstava. Ja znam da se to radi na 
nacionalnoj razini. Vi ne možete više dobiti sredstva iz ministarstva itd. ako niste uključeni u 
fondove. A mislim da se to također treba raditi na lokalnoj razini. 
 
Tomislav Dželalija - Vezano za socijalni program. U socijalnom programu smo se bazirali 
na novorođenčad, na demografiju.  I dajemo, znači, mjere za prvo dijete 500 eura, drugo 
dijete 800 eura i treće dijete 1600 eura.  Ono što planiramo i za umirovljenike, da im 
pomognemo kroz blagdane. Nažalost, pokušavali smo u 2025. da pomognemo za Božić, ali 
nismo imali. sredstava Ali ono, kroz 2026.godinu ćemo nastojati napraviti tu podršku u trećoj 
životnoj dobi. Ali mislim da je i potpora grada što se založio za 7 miliona eura i o trećoj 
životnoj dobi ipak vodimo brigu. Što se tiče konkretno kulture, rad ustanova, održali smo 
nekoliko sastanaka sa ravnateljima ustanova, gdje su oni svi dostavili plan za 2026. godinu. 
Ono što je bila intencija grada, da oni više participiraju i sudjeluju u državnom proračunu, 
gdje se javljaju na natječaje. Moram reći da su to ispoštovali i javljali se na natječaje. 
Čekamo taj sad ishod, kako ćemo proći na natječajima. Otvorili smo direktni kanal grad - 
ustanova, gdje ih obavještavamo što je otvoreno, ako treba pomoć grada da smo tu. Što se 
tiče udruga, ovdje smo se vodili u ovome proračunu, ako ste vidjeli, podigli smo sredstva za 
udruge u kulturi, podigli smo za sport, smatramo da je taj dio u gradu treba podignuti nauštrb 
grada i ustanova u nekim segmentima. Kao gradu smo ovdje oduzeli sredstva, jer smo iz 
fiskalnog izravnanja dobili 60 tisuća eura manje u odnosu na prethodnu 2025. godinu. I tu 
razliku i ostale razlike uzeli smo sa pozicije grada da bi dali udrugama. Ono što možemo reći 
sa ovoga mjesta, mi ćemo raspisati natječaj, ali nema više ono kao što ste vi rekli jednako. 
Mi ćemo vrednovati projekte. Kakav bude projekat, tako će dobiti. I mi isto kad se javimo na 
natječaj dobivamo po bodovanju, dobivamo sredstva. Nema više jednako svima po 2 tisuće 
ili tisuću, nego po vrijednosti bodovanja dobit ćete ocjenu i nakon toga ide isplata sredstava. 
Apeliram tako i zajednica sportova isto, po rezultatima, ne svima jednako. Znači dobili ste 
sad 25 tisuća eura više u zajednicu, pa organizirajte i po rezultatima. Mislim da je to 
najpravednije i onima svima koji doprinose nama kao zajednici, kao gradu, da je to 
najpravednije za sve nas. Hvala lijepo. 
 
Nakon rasprave, Prijedlog Proračuna Grada Drniša za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 
2028. godinu daje se na glasovanje: 
 

10 (deset) glasova ZA 
PROTIV 0 

SUZDRŽANIH 3 
usvojen većinom glasova 

 
 

 
AD-2/ 
 
Ivana Sučić – ukratko upoznaje vijećnike s 2. točkom dnevnog reda Prijedlog Odluke o 
izvršavanju Proračuna Grada Drniša za 2026. godinu. 
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Bez primjedbi, Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Drniša za 2026. godinu. 
daje se na glasovanje: 
 

 
10 (deset) glasova ZA 

PROTIV 0 
SUZDRŽANIH 3 

usvojena  sa većinom glasova 
 
 
 
 

AD-3/ 
 
Ivana Sučić – ukratko upoznaje vijećnike s 3. točkom dnevnog reda Prijedlog Socijalnog 
programa Grada Drniša za 2026. godinu 
 
Bez primjedbi, Prijedlog Socijalnog programa Grada Drniša za 2026. godinu daje se na 
glasovanje: 

 
10 (deset) glasova ZA 

PROTIV 0 
SUZDRŽANIH 3 

usvojena  sa većinom glasova 
 
 
AD-4/ 
 
Ivana Sučić – ukratko upoznaje vijećnike s 4. točkom dnevnog reda Prijedlog Odluke o 
raspoređivanju sredstava iz Proračuna Grada Drniša za razdoblje od 01.01.2026. - 
31.12.2026. godine za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih članova 
zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Drniša 
 
Bez primjedbi, Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Grada Drniša za 
razdoblje od 01.01.2026. - 31.12.2026. godine za redovito godišnje financiranje političkih 
stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Drniša daje se na 
glasovanje: 
 

 
13 (trinaest) glasova ZA 

PROTIV  0 
SUZDRŽANIH  0 

usvojena je jednoglasno 
 
 
 
AD-5/ 
 
Ivana Sučić – ukratko upoznaje vijećnike s 5. točkom dnevnog reda Prijedlog Programa 
javnih potreba u kulturi na području Grada Drniša za 2026. godinu 
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Bez primjedbi, Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi na području Grada Drniša za 2026. 
godinu daje se na glasovanje: 
 
 

13 (trinaest) glasova ZA 
PROTIV  0 

SUZDRŽANIH  0 
usvojen je jednoglasno 

 
 
 
AD-6/ 

 
 

Ivana Sučić – ukratko upoznaje vijećnike s 6. točkom dnevnog reda Prijedlog Programa 
javnih potreba u sportu na području Grada Drniša za 2026.godinu 
 
Bez primjedbi, Prijedlog Programa javnih potreba u sportu na području Grada Drniša za 
2026.godinu daje se na glasovanje: 

 
13 (trinaest) glasova ZA 

PROTIV  0 
SUZDRŽANIH  0 

usvojena je jednoglasno 
 
 
 
AD-7/ 
 
Ivana Sučić - ukratko upoznaje vijećnike s 7. točkom dnevnog reda Prijedlog Programa 
javnih potreba za ostale udruge civilnog društva na području Grada Drniša za 2026. godinu 
 
Bez primjedbi, Prijedlog Programa javnih potreba za ostale udruge civilnog društva na 
području Grada Drniša za 2026. godinu daje se na glasovanje: 
 

 
 

13 (trinaest) glasova ZA 
PROTIV  0 

SUZDRŽANIH  0 
usvojena je jednoglasno 

 
 
 
AD-8/  
 

Šime Cigić - ukratko upoznaje vijećnike s 8. točkom dnevnog reda Prijedlog II Izmjena i 
dopuna Odluke o komunalnim djelatnostima 
 
Bez primjedbi, Prijedlog II Izmjena i dopuna Odluke o komunalnim djelatnostima 
daje se na glasovanje: 
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13 (trinaest) glasova ZA 
PROTIV  0 

SUZDRŽANIH  0 
usvojena je jednoglasno 

 
 
 
AD-9/ 
 
Šime Cigić - ukratko upoznaje vijećnike s 9. točkom dnevnog reda Prijedlog Programa 

gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Drnišu za 2026. godinu 

 

Bez primjedbi, Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 

Gradu Drnišu za 2026. godinu daje se na glasovanje: 

 

12 (dvanaest) glasova ZA 
PROTIV 0 

SUZDRŽANIH 1  
usvojen sa većinom glasova 

 

 

 

AD-10/ 

 

Šime Cigić - ukratko upoznaje vijećnike s 10. točkom dnevnog reda Prijedlog Programa 

održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Drniša za 2026. godinu 

 

Bez primjedbi, Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada 

Drniša za 2026. godinu daje se na glasovanje: 

 

 

 
10 (deset) glasova ZA 

PROTIV 0 
SUZDRŽANIH 3  

usvojen  sa većinom glasova 
 

 

AD-11/ 

 

Šime Cigić - ukratko upoznaje vijećnike s 11. točkom dnevnog reda Prijedlog Programa 

korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na 

području Grada Drniša 

 

Bez primjedbi, Prijedlog Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito 

izgrađenih zgrada u prostoru na području Grada Drniša daje se na glasovanje: 

 

13 (trinaest) glasova ZA 
PROTIV  0 

SUZDRŽANIH  0 
usvojen je jednoglasno 
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AD-12/ 
 

 

Šime Cigić - ukratko upoznaje vijećnike s 12. točkom dnevnog reda Prijedlog Plana utroška 

sredstava od prodaje kuća i stanova u vlasništvu Republike Hrvatske u 2026. godini 

 

Bez primjedbi, Prijedlog Plana utroška sredstava od prodaje kuća i stanova u vlasništvu 

Republike Hrvatske u 2026. godini daje se na glasovanje: 

 

 
13 (trinaest) glasova ZA 

PROTIV  0 
SUZDRŽANIH  0 

usvojen je jednoglasno 
 

 
 
AD-13/  Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i 
ribarstva za pokretanje i provođenje komasacije  
 

 

Ivana Sučić – U ovoj odluci moramo izmijeniti, Grad Drniš daje suglasnost Ministarstvu 

poljoprivrede, šumarstva i ribarstva za pokretanje i provedbu komasacije u interesu 

Republike Hrvatske za površine poljoprivrednog zemljišta na području k.o. Badanj Kričke, 

Miočić i Siverić u Petrovu polju komasacijskog područja koje obuhvaća, dakle, 313,6 hektara, 

a komasacijska gromada 244,9 hektara. Angažirali smo tvrtku GeoProjekt Zagreb da nam 

izradi prijedlog komasacijskog područja i PIR, program idejnog rješenja tog komasacijskog 

područja. Nakon što su oni izradili taj prijedlog tog komasacijskog područja i komasacijske 

gromade, poslali su nam jučer prijedlog na suglasnost prema njihovom prijedlogu, dakle, sad 

to komasacijsko područje obuhvaća 313,6 hektara, a komasacijska gromada 244,9 hektara. 

Za k.o. Badanj 2,8 hektara, Siverić 277,4 hektara,  Miočić 32,8 hektara i Kričke 0,6 hektara. 

Dakle, to je sve zajedno 313,6 hektara. Tako da ide izmjena te odluke i sutra je rok tvrtki 

GeoProjekt Zagreb da dostavi PIR, prijedlog idejnog rješenja i da dostavi potrebne obrasce 

za prijavu na javni poziv za prijedlog komasacijskog područja, koje je otvorilo Ministarstvo 

poljoprivreda. Rok je do 31. prosinca, nakon što zaprimimo svu dokumentaciju i pripremimo 

prijavu, do kraja godine ćemo poslati prijavu na javni poziv. 

 

 

Bez primjedbi, Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva 

i ribarstva za pokretanje i provođenje komasacije daje se na glasovanje: 

 

13 (trinaest) glasova ZA 
PROTIV  0 

SUZDRŽANIH  0 
usvojena je jednoglasno 

 

 

AD-14/  Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća o realizaciji plana i programa rada 

Dječjeg vrtića Drniš za pedagošku 2024/2025.godinu  
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Tomislav Dželalija - ukratko upoznaje vijećnike s 14. točkom dnevnog reda Prijedlog 

Zaključka o primanju na znanje Izvješća o realizaciji plana i programa rada Dječjeg vrtića 

Drniš za pedagošku 2024/2025.godinu  

 

 

PRIMA SE NA ZNANJE 

 

 

 

AD-15/ 

 

Tomislav Dželalija - ukratko upoznaje vijećnike s 15. točkom dnevnog reda Analiza stanja 

sustava civilne zaštite na području Grada Drniša u 2025. godini i plan razvoja sustava civilne 

zaštite za 2026. godinu, te plan financiranja sustava za trogodišnje razdoblje 

 

Bez primjedbi, Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Drniša u 2025. 

godini i plan razvoja sustava civilne zaštite za 2026. godinu, te plan financiranja sustava za 

trogodišnje razdoblje daje se na glasovanje: 

 
13 (trinaest) glasova ZA 

PROTIV  0 
SUZDRŽANIH  0 

usvojena je jednoglasno 
 
 

AD-16/  
 
Dragan Radeljak - ukratko upoznaje vijećnike s 16. točkom dnevnog reda Prijedlog 

Zaključka o primanju na znanje Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata na 

Javni poziv za isticanje kandidature za izbor članova Savjeta mladih Grada Drniša 

 

 

PRIMA SE NA ZNANJE 

 

 

AD-17/ 
 

 

Majdi Pamuković - ukratko upoznaje vijećnike s 17. točkom dnevnog reda Izvješće o 

pokroviteljstvima 

 

 

PRIMA SE NA ZNANJE 
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Predsjednica vijeća zaključuje rad sjednice. 
Sjednica završila sa radom u 18,30 sati.  

 

Zapisničar:                                                                                                   PREDSJEDNICA: 

Josip Galić                           Majdi Pamuković,prof. 

 


